Orthogreaphe
sont / Jon / sont / son / sont / son

Conjugeaison

wmw»&e}ﬁ/&,ewnm/eﬂ@edimib/

Grawwaire

Une lampe o o doreille
Une boucle o~ o dechevet

Un fer e e apéche
Une canne » de musique
Une boite o o doreiller
Une dent  « s drepasser
Une taie ¢ o de sagesse

Jour 2 semaine 6 J

Fouslesmeting, ma voisine |me1' des gr'aine.sl

Grawwedire

denslamengeoire.

Conjugeaison

e (au panc)

QO (de b monnais)

Vous serez
Je serai

elles seront

Vous aurez
J'aurai

elles auront

Tu seras

Tu auras

Nous serons

Nous aurons

Il sera

Il aura

Voedbyldaire

n°2
n°5
n°4
n°l

Nyumwération
a) 8 a) 7
b) 3 b) 7 325
Q 5 Q 6 62
d 6 d) 5 2043
e) 6 e) 3 1600
f 6 £ 10 1406
9) 2 9) 9 756
h) 5 h) 4 924
i) 5 i)y 9 2009
i) 5 i 9 , , -
» » Geomebrie
Dans ce texte : 411 cts
1. fleurs 178 €
2. elle/il 327 cts
Elle regoit de I'argent pour son 233 €
anniversaire.
Elle achéte des fleurs pour ses 565 cts
grands-parents.
Elle achéte des bonbons pour son
petit frére. 1. 70¢€
1. 80 centimes 2. 46¢€
2. 15 euros 3. 22€50
3. 20 : somme regue des grands-
parents 4. 2350€
4. 24 € (prix du bouquet)
5. 4 € (prix pour un livre)
Opérdations Nuwération
% s 5003
164 231 2030
115 533 302
905 28 3200
482 X 23
1111 406 2 500
41 814 3050
979 453 5 200
1569 3008
530
Je Cis
1. paquets / cartons /anur's 1 600 leutol]
2. Dans chaque paquet,ily a 6
bouteilles d'eau d'un litre. 2. 60 bouteillen
, 3 3 3. 30 lires dean
Cette vente s'est déroulée au
début de I'été, 4 480 loutolles
d/)u/n/ QA.D\E
1. 10
2. 6
3. 600
4. 480
5. 46
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™ | Je revige pendant Ceg vacances
= Jour 3 semaine 6

N
~—T
e

=

Ajoute la bouche selon si ce qui est écrit est bien ou non.

= (" s )
R T——— o
m%admmfﬁmdg&o{@mmw @ Trouve le mot : C1/LM/
e o diagus b porte e sonkant, ® 5 & 1 adorent
o i s i s oo [ fes;;zz’;zrnﬂ —

Sl L e

dessins

fedilles i ! Nos dessins sont si beaux !
pains i

Il y a 8 patisseries par plateau et 2 plateaux.
Combien y a-t-il de patisseries en tout ?

salade - pizza — tarte
Calcul :2 x 8 = 16

salade — pizza —yaourt Phrase-réponse : Ily a 16 patisseries.

salade — quiche — tarte

salade — quiche — yaourt Il'y a 6 poissons par fiche et il y a 5 fiches.
Combien de poissons y a-t-il en tout ?

endives — pizza — tarte
Calcul : 5 x 6 = 30
endives — pizza — yaourt ,
Phrase-réponse : Il y a 30 poissons.

endives — quiche — tarte

Ily a 9 escargots par fiche et il y a 3 fiches.
Combien y a-t-il d’escargots en tout ?

Calcul : 3 x9=27

Phrase-réponse : Il y a 27 escargofts.
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Opérations
6 X5 30 15 10 40
Orthogrdaphe 2X7 | 24 18 12 14
SE@@ cﬂmau/so @Qu/nm ek @’W/nb 'm,cvnﬂmoml} Coule Qo/ rcu'me. gig f: :1;(6)’ 23 zi
9X5| b4 25 40 45
- - 7X7 42 18 49 28
Congugelison 6X7 | 12 36 | 42 24
4X5 37 20 15 45
) , . 8X5 10 45 40 50
Futur 1/ Imparfait / Présent / Futur 1 / Imparfait / Futur 1 10x5] 150 | 10 | 25 | 50
Veecdabuldaire Géométrie
colles Je bis 40 mm 20cm
bon / cerveau 5dm 200 mm
Tai v hi ' 90cm 60dm
. ai vu hier un arc-en-ciel. . » . ,
o (Cest I'école des petits futés 70cm 240 mm
e Notre machine a laver est tombée en quia pClSSé la commande. 600 mm 1000 dm
panne. e Elle aété passée le 6 juin
s Le premier perce-neige vient d'éclore. 2018. 1. 240€
s Nos voisins ont changé toutes leurs 1. 2 la oo 2 360€
portes-fenétres. 2. 3 : un cdhien
: : 3. 240¢€
s J'adore jouer au ping-pong. 3. 6 dake
410 5 un lune 4. 840€
5 24 .o nombre de linen
E. ................................................ opél?dﬂ ions " umém icn
Jour 5 semaine 6 600
534 x4 =2 136 400
200
307 x5=1535 800
500
1300
Orthogreadaphe 1. sa/son 1 800
2. rangées 2400
ﬂﬂa%r&hmm&d@cﬁmmumb&cﬂe@ 3. un 3600
4. 7 phrases
- - GéoméErie
Congugeiison C'est en fin de semaine qu'il - L
recoit la boite de chocolats.
creusera / sortirai / Ecouterez / tisseront / regarderons Il est chez lui.
1. 4: nombre de chocolats e nE
. par rangée
Grawmeiire 2. 6:nombre de rangées
ij b du ? 3. 1:nombre de chocolats 1. 24
i i mangés par sa maman et 2. 8
ieu%gomdmm;& CR"LW‘R’&(? sa sceur 3. 21
j‘ ” 4. 2 :nombre de chocolats 4 17
vnuwjﬁ voul voh oo?om@c(jaeu ce hoir mangés par son papa 5. 14
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